

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
охорони здоров'я України
14.06.2018 № 1127

Перелік ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ НАРКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР" ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м. Черкаси, просп. Хіміків, 62

Ідентифікаційний код: 05540451

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 25.03.2010 серії АЕ № 526837 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: інфекційні хвороби.

Реєстраційне досьє від 16.05.2018 № сп/1481

2 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЗДОРОВ'Я ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ "100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Межигірська, буд. 87-А, літ. Б

Ідентифікаційний код: 40382938

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.06.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 16.05.2018 № сп/1482

3 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ОБЛАСНИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ" ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: м. Херсон, вул. Белінського, буд. 6

Ідентифікаційний код: 26084856

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.04.2013 серії АЕ № 197565 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м. Херсон, вул. Старий УкрНДІЗЗ, буд. 1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

м.Херсон, вул. Преображенська, буд. 48, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Голопристанський р-н, м.Гола Пристань, буд. 31Б, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

Херсонська обл., Білозерський р-н, смт Білозерка, пров. Торгівельний, буд. 15, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Скадовський р-н, м.Скадовськ, вул. Маріїнська, буд. 123, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа, сестринська справа;

м.Херсон, вул. 1 Польова, буд. 54, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., м.Нова Каховка, вул. Светлова, буд. 1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Іванівський р-н, с.Агаймани, вул. Спартака, буд. 5, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Білозерський р-н, с.Станіслав, вул. Свободи, буд. 32, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Білозерський р-н, с.Музиківка, вул. 40 років Перемоги, буд. 20, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа, сестринська справа;

Херсонська обл., Генічеський р-н, смт Новоолексіївка, вул. Лесі Українки, буд. 74, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Чаплинка, вул. Грушевського, буд. 57, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Іванівський р-н, смт Іванівка, вул. Миру, буд. 8, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Великоолександрівський р-н, с.Калинівське, вул. Братів Сокорянських, буд. 19, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа, сестринська справа;

Херсонська обл., Скадовський р-н, с.Лазурне, вул. Центральна, буд. 53, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія Нова, вул. Альошина, буд. 3-А, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), лікувальна справа;

Херсонська обл., Голопристанський р-н, с.Бехтери, вул. Шкільна, буд. 21, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

Херсонська обл., Великоолександрівський р-н, с.Борозенське, вул. Мічуріна, буд. 27, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

Херсонська обл., Білозерський р-н, с.Токарівка, вул. Придніпровська, буд. 84, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

Херсонська обл., Великоолександрівський р-н, с.Чкалове, вул. Чкалова, буд. 53, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

Херсонська обл., Білозерський р-н, с.Дар'ївка, вул. Соборна, буд. 126, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

Херсонська обл., Білозерський р-н, с.Посад-Покровське, вул. Дедуха, буд. 66, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

Херсонська обл., Білозерський р-н, с.Миролюбівка, пров. Лікарняний, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани);

Херсонська обл., Чаплинський р-н, с.Григорівка, просп. Новікова, буд. 13, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа;

Херсонська обл., Високопільський р-н, с.Кочубеївка, вул. Менонітська, буд. 120, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа.

Реєстраційне досьє від 16.05.2018 № сп/1483

**4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ІНТЕРНЕТНІ МЕДИКАЛ ЦЕНТР"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Багговутівська, буд. 14

Ідентифікаційний код: 38920119

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 16.05.2018 № сп/1484

**5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ОРТОЛАЙФ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Тургенєвська, буд.76/78, літера"А"

Ідентифікаційний код: 36158539

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря закладу охорони здоров'я.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1486

**6 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-
ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДИЦИНСЬКІ СИСТЕМИ І
ТЕХНОЛОГІЇ"**

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Батумська, буд. 7-А

Ідентифікаційний код: 23935503

Залучити до ліцензійної справи повідомлення (вих. № 1-9) про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 07.11.2013 серії АЕ № 281582 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1487

**7 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ОСОБЛИВІ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Хорива, буд. 3А

Ідентифікаційний код: 40833696

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря медичного центру.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1488

**8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДІКУМ-ЛП"**

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Республіканська, буд. 44, кв. 2

Ідентифікаційний код: 34974155

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, які відбулися в Дніпропетровському відділенні медичного центру.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1491

9 ФОП Дичек Зіновій Іванович

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Г.Хоткевича, 85, корп. 3, кв. 15

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 07.06.2012 серії АГ № 600722 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення за адресою: м.Івано-Франківськ, вул. Української дивізії, буд. 5 переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: дитяча стоматологія, анестезіологія, дитяча анестезіологія.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1496

10 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІЛЛІ ГРУП"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Голосіївська, буд. 13-Б, кв. 146

Ідентифікаційний код: 41600207

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 10.01.2018 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальністю: анестезіологія.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1499

11 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АДДІМЕД"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Кирилівська, буд. 127 А, кв. 42, кім. 9

Ідентифікаційний код: 37571097

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін в кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1500

12 БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ КИЇВСЬКЕ МІСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "СХОДИ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Пироговського, буд.8, кв.38

Ідентифікаційний код: 26438337

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін в кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1501

13 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР АДИКТОЛОГІЧНОЇ МЕДИЦИНИ"

Місцезнаходження: м.Київ, проспект Генерала Ватутіна, 2-А

Ідентифікаційний код: 31988411

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін в кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1503

14 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ПСИХІАТРИЧНА ЛІКАРНЯ №3

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Академіка Павлова, 46

Ідентифікаційний код: 02003675

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін в кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1503

15 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДІАГНОСТИКА"

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Краматорськ, вул. Героїв України, буд. 17

Ідентифікаційний код: 30644740

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 03.05.2012 серії АГ № 598942 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: дитяча неврологія, дитяча гастроентерологія, дитяча кардіоревматологія, педіатрія.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1506

16 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР СЛУХУ"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Перемоги, буд. 104-Б

Ідентифікаційний код: 36935982

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 02.06.2011 серії АГ № 602042 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання.

про місце провадження діяльності:

Медичний центр: **м.Київ, просп. Перемоги, буд. 104-Б**, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, сурдологія, отоларингологія;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: **м.Донецьк, пр-т Ілліча, 14-Е**.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1508

17 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР МЕДИЧНОЇ РАДІОЛОГІЇ "ГАММА ПЛЮС"

Місцезнаходження: м.Харків, Майдан Павлівський, буд. 6

Ідентифікаційний код: 34392660

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 25.09.2014 серії АЕ № 571089 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Поліклінічне відділення медичного центру: **м.Харків, вул. Пушкінська, буд. 82**, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, ультразвукова діагностика, дитяча онкологія, онкогінекологія, онкологія, променева терапія, урологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1509

18 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТІЛ СЕРВІС"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 5 А

Ідентифікаційний код: 37862266

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 21.01.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення за адресою: **Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Одеська, буд. 62** переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в санаторії-профілакторії «Джерело», спеціальністю: педіатрія;

про місце провадження діяльності:

Медичний центр та поліклініка металургійного виробництва медичного центру: **Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд. 5А**, за

спеціальностями: акушерство і гінекологія, організація і управління охороною здоров'я, дерматовенерологія, ендоскопія, кардіологія, клінічна лабораторна діагностика, неврологія, офтальмологія, отоларингологія, психофізіологія, рентгенологія, терапія, ультразвукова діагностика, хірургія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, акушерська справа, лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), медична статистика, рентгенологія;

Поліклініка гірничого департаменту медичного центру: **Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Збагачувальна, буд. 86**, за спеціальностями: акушерство і гінекологія, організація і управління охороною здоров'я, дерматовенерологія, ендоскопія, кардіологія, клінічна лабораторна діагностика, неврологія, офтальмологія, отоларингологія, психофізіологія, рентгенологія, терапія, ультразвукова діагностика, хірургія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, акушерська справа, лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), медична статистика, рентгенологія;

Здоровпункти медичного центру: **Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд. 1**, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа.

Реєстраційне досьє від 17.05.2018 № сп/1507

19 КОМУНАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛІКАРНЯ ПРИДНІПРОВСЬКА"

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, пров.Павлівський, буд. 1/4

Ідентифікаційний код: 01111598

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.06.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення за адресою: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Леонова, буд. 12 переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в консультативно-діагностичному центрі, спеціальністю: загальна практика - сімейна медицина.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1510

20 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "АЛЬТАМЕДИКА"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Марії Литвиненко-Вольгемут, буд. 40

Ідентифікаційний код: 33263679

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, що відбулися в медичному центрі.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1512

21 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬТАМЕДИКА ПЛЮС"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Литвиненка, буд. 40

Ідентифікаційний код: 36150660

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 26.02.2014 серії АЕ № 283220 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відокремлений структурний підрозділ медичного центру: **м.Вінниця, вул. Скалецького, буд. 35/194**, за спеціальностями: педіатрія, функціональна діагностика, ультразвукова діагностика; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1513

22 ФОП Бігус Оксана Ярославівна

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Гусятинський р-н, м. Хоростків, вул. Грушевського, буд. 24

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.02.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Тернопільська обл., Гусятинський р-н, м.Хоростів, вул. Князя Володимира, буд. 94, за спеціальностями: педіатрія, загальна практика - сімейна медицина;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: **Тернопільська обл., Гусятинський р-н, м. Хоростків, вул. Незалежності, буд. 76**

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1515

23 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕРІО ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Срібнокільська, буд. 20

Ідентифікаційний код: 41303679

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1516

24 ОБЛАСНЕ КЛІНІЧНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ФТИЗІАТРІЯ"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Нахімова, 4

Ідентифікаційний код: 26098930

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 26.07.2012 серії АД № 063697 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

9-те терапевтичне відділення: **Закарпатська обл., Тячівський р-н, с. Нижня Апша, вул. Черничка, буд. 14**, за спеціальностями :фтизіатрія, бактеріологія, клінічна лабораторна діагностика, рентгенологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лабораторна справа (клініка), лабораторна справа (гігієна), сестринська справа, рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1517

25 ФОП Якубовська Леся Степанівна**Місцезнаходження: м.Хмельницький, вул. Раскової, буд. 5, кв. 2**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 06.03.2012 серії АГ № 597984 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1524**26 ФОП Гуршал Ігор Олександрович****Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Келецька, буд. 132, кв. 37**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 19.06.2014 серії АЕ № 459031 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: терапевтична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1526**27 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАБОРАТОРНА СЛУЖБА"****Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 8, кв. 3****Ідентифікаційний код: 41001744**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Пункт забору біологічного матеріалу діагностичного центру: **Полтавська обл., м.Лубни, Володимирський майдан, буд. 20**, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 29.03.2018 № сп/1011**28 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "Л+"****Місцезнаходження: Харківська обл., м.Куп'янськ, вул. Григорія Сковороди, буд. 2****Ідентифікаційний код: 40454394**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 04.08.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: анестезіологія, ортопедія і травматологія, проктологія, урологія, онкохірургія, функціональна діагностика, загальна практика - сімейна медицина, дитяча кардіоревматологія, дитяча урологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа (операційна);

припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю: онкогінекологія;

про зміну адреси провадження діяльності у зв'язку із розширенням площі, яка використовуються в медичній практиці на: з м.Харків, просп. Московський, буд. 278, літ. "А-4", "А-2".

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1529

29 ФОП Шутяк Наталія Федорівна

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Собранецька, буд.146, кв.51

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1530

30 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СЄВЕРОДОНЕЦЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ГІППОКРАТ"

Місцезнаходження: Луганська обл., м.Сєвєродонецьк, просп. Космонавтів, буд.7/108

Ідентифікаційний код: 34434616

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.02.2012 серії АГ № 597713 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Медичний центр: Луганська обл., м.Сєвєродонецьк, вул. Новікова, буд. 15, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, офтальмологія, дитяча офтальмологія, фізіотерапія, дерматовенерологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відділення медичного центру: Луганська обл., м.Лисичанськ, вул. Гетьманська, буд. 24, за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія, терапія, ортопедія і травматологія, отоларингологія, неврологія, педіатрія, загальна практика - сімейна медицина, хірургія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: Луганська обл., м.Сєвєродонецьк, пр-т Космонавтів, 7/108.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1531

31 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БУДИНОК ОПТИКИ"

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Академіка Павлова, буд. 162-В, кв. 139

Ідентифікаційний код: 34467809

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 05.09.2013 серії АЕ № 281496 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Офтальмологічне відділення № 5 медичного центру: м.Харків, вул. Пушкінська, буд. 42, за спеціальністю: офтальмологія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1533

32 ФОП Казловська Ольга Михайлівна

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Бахмут, вул. Бахмутського козацтва, буд. 40А

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії/б/н від 07.03.2018 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: психофізіологія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1534

33 ФОП Сорока Володимир Олександрович

Місцезнаходження: Львівська обл., Жовківський р-н, м. Жовква, вул. С. Наливайка, буд. 16

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.04.2014 серії АЕ № 459991 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1535

34 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "МЕВІЗ"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Б.Хмельницького, буд. 23

Ідентифікаційний код: 41293142

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики в окремій частині та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.11.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відокремлений структурний підрозділ медичного центру: м.Тернопіль, вул. Федьковича, буд. 16, за спеціальністю: ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1537

35 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДТЕК СЕРВІС"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Льва Толстого, буд. 57

Ідентифікаційний код: 34456687

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 10.01.2013 серії АЕ № 196635 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відокремлений підрозділ санаторій-профілакторій "Луганський": Луганська обл., Новоайдарський р-н, м.Щастя, вул. Гагарина, 1п/1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, терапія, фізіотерапія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1538

36 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "КПД-МЕДКЛІНІК"

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Московський, буд. 62

Ідентифікаційний код: 41258349

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1539

37 ФОП Чередніченко Ольга Петрівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ващенко Григорія, буд. 7, кв. 329

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 15.02.2018 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: дитяча стоматологія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1541

38 ФОП Петренко Сергій Віталійович

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Воробкевича, буд. 15, кв. 47

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 06.10.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: хірургічна стоматологія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1542

39 АСОЦІАЦІЯ "МІЖНАРОДНА АСОЦІАЦІЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ МЕДИЦИНИ"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Славутич, вул. Дружби народів, буд. 3

Ідентифікаційний код: 31154168

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 07.08.2014 серії АЕ № 159369 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Медичний центр: **Київська обл., м.Славутич, вул. 77 Гвардійської дивізії, буд. 7**, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, клінічна імунологія, кардіологія, ендокринологія, неврологія, офтальмологія, професійна патологія, терапія, урологія, хірургія, гастроентерологія, пульмонологія, ультразвукова діагностика; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Діагностичний центр: **м.Київ, вул. Оболонська, буд. 29**, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, ультразвукова діагностика, рентгенологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, рентгенологія.

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: **Київська обл., м.Славутич, вул. 77-ої Гвардійської дивізії, 5**;

про зміну місцезнаходження юридичної особи.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1543

40 ФОП Мордік Станіслав Артурович

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Набережна Перемоги, буд. 60, кв. 116

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 13.04.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: хірургічна стоматологія, ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1544

41 ФОП Рябчун Ліна Володимирівна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с.Чумаки, вул. Студентська, буд. 26

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.09.2011 серії АГ № 603233 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1546

42 ФОП Воробйова Катерина Вікторівна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Статутна, буд. 9

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 04.08.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: хірургічна стоматологія.

Реєстраційне досьє від 18.05.2018 № сп/1547

43 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ЛІКУВАННЯ ЗАЛЕЖНОСТІ"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Героїв Сталінграда, буд. 25, кв. 17

Ідентифікаційний код: 41623926

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1550

44 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІНІМЕД-С"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Маричанська, буд. 9

Ідентифікаційний код: 41609566

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 26.10.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальністю: дитяча анестезіологія.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1551

45 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ІНСТИТУТ ДЕРМАТОКОСМЕТОЛОГІЇ ДОКТОРА БОГОМОЛЕЦЬ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Богомольця, буд. 2, кв. 18

Ідентифікаційний код: 31407815

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 02.10.2014 серії АЕ № 571173 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про тимчасове призупинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями: неврологія, акушерство і гінекологія.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1553

46 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АССА ДЕНТАЛ ГРУП"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 5

Ідентифікаційний код: 39221676

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, що сталися в медичному центрі.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1554

**47 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ІГР"**

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Перемоги, буд. 121 Б, офіс 228

Ідентифікаційний код: 38441428

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 01.08.2013 серії АЕ № 197377 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про тимчасове призупинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою: акушерська справа.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1555

48 ФОП Гаєвська Олександра Володимирівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Академіка Єфремова, буд. 8А, кв. 148

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 05.04.2018 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Житомирська обл., Коростишівський р-н, м.Коростишів, вул. Горького, буд. 3, за спеціальностями: терапевтична стоматологія, ортодонція; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: стоматологія;

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1557

**49 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАНЦЕТ
XXI СТОРІЧЧЯ"**

Місцезнаходження: м.Київ, Кловський узвіз, 11

Ідентифікаційний код: 36927275

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 24.05.2012 серії АГ № 600090 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: загальна практика - сімейна медицина, урологія.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1558

**50 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ
№16" КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг,

Ідентифікаційний код: вул. Мусорського, буд. 32-А

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 19.02.2015 серії АЕ № 638253 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1559

51 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №9" КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Женевська, буд. 6 Б

Ідентифікаційний код: 01986322

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 26.02.2015 серії АЕ № 638257 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання;

про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю: інфекційні хвороби.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1561

52 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДЕМІДОВ І ПОТЕРЯЙКО"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, вул. Соборна, буд. 118/19, нежитлове приміщення 91

Ідентифікаційний код: 39830147

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 04.02.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальністю: дерматовенерологія.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1562

53 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №14" КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Матросова, буд. 82

Ідентифікаційний код: 01985972

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 17.01.2012 серії АГ № 597306 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1563

54 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "КРИВОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ КЛІНІЧНИЙ ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК №1" КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, площа Визволення, буд. 11
Ідентифікаційний код: 20232055

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.12.2014 серії АЕ № 571838 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 21.05.2018 № сп/1564

55 ФОП Левін Борис Володимирович

Місцезнаходження: м.Харків, шосе Григорівське, буд. 55, кв. 169

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 04.10.2012 серії АД № 063487 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 22.05.2018 № сп/1570

56 ФОП Левіна Руслана Олексіївна

Місцезнаходження: м.Харків, шосе Григорівське, буд. 55, кв. 169

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 31.03.2011 серії АГ № 570984 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 22.05.2018 № сп/1572

57 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВИЩ КЛУБ"

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Вишеньки, вул.Набережна, буд. 29

Ідентифікаційний код: 41203567

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни головного лікаря медичного центру.

Реєстраційне досьє від 22.05.2018 № сп/1575

58 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДДОПОМОГА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Народного Ополчення, буд. 2

Ідентифікаційний код: 41339270

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 21.09.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відділення № 2 медичного центру: м.Рівне, вул. Степана Бандери, буд. 41, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, кардіологія, наркологія, психіатрія, неврологія, терапія, отоларингологія, офтальмологія, акушерство і гінекологія, урологія, ультразвукова діагностика, дерматовенерологія, хірургія, ортопедія і травматологія, гастроентерологія, ендокринологія, педіатрія, фізіотерапія, психофізіологія, загальна практика - сімейна медицина; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, акушерська справа.

Реєстраційне досьє від 22.05.2018 № сп/1576

59 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОВЕ ТІЛО" КЛІНІКА ПЛАСТИЧНОЇ ХІРУРГІЇ ТА ЕСТЕТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Щекавицька, буд. 7/10 літ. "А", нежиле приміщення 36-42, 45-53

Ідентифікаційний код: 40688563

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, що сталися в медичному центрі.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1584

60 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПОКРОВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Покров, вул. Центральна, буд.11

Ідентифікаційний код: 00190928

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 19.04.2012 серії АГ № 600194 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1585

61 ФОП Парейко Людмила Петрівна

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Ківерцівська, 16, кв. 64

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1588

62 ФОП Зубик Ростислав Ярославович

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, пр-т Президента Грушевського, 16, кв. 6

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1589

63 ФОП Сомов Ігор Євгенійович

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Конякіна, 15, кв. 69

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1590

64 ФОП Франчук Руслан Зіновійович

Місцезнаходження: Волинська обл., смт Маневичі, вул. Східна, буд. 44

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 24.10.2013 серії АЕ № 282978 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Волинська обл., смт Маневичі, вул. Ринкова, буд. 22А, за лікарською спеціальністю: стоматологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1591

65 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МАРГАНЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Марганець, вул. Єдності, буд. 62

Ідентифікаційний код: 00190911

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 05.05.2011 серії АГ № 601694 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1594

66 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТУРБОАТОМ"

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Московський, буд. 199

Ідентифікаційний код: 05762269

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 21.05.2015 серії АЕ № 638761 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1595

**67 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"НОВОПСКОВСЬКИЙ САНАТОРІЙ "ПЕРЛИНА"**

Місцезнаходження: Луганська обл., Новопсковський р-н, смт Новопсков, вул. Українська, 218

Ідентифікаційний код: 05439628

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.03.2010 серії АВ 526732 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: кардіологія, пульмонологія, ендокринологія;

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання у зв'язку з перейменуванням вулиці.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1600

**68 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛАДИЖИНСЬКИЙ МІСЬКИЙ
ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ"
ЛАДИЖИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Ладизжин, вул. Ентузіастів, буд. 24

Ідентифікаційний код: 41758264

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 21.03.2018 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1601

**69 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАЦІОНАЛЬНА АТОМНА
ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ "ЕНЕРГОАТОМ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Назарівська, буд. 3

Ідентифікаційний код: 24584661

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін в кадровому складі фельдшерського пункту за адресою: Хмельницька обл., м.Нетішин, вул. Енергетиків, буд. 10.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1603

**70 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА ДИТЯЧА
ЛІКАРНЯ №4" КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, буд. 33

Ідентифікаційний код: 02007259

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.04.2015 серії АЕ № 638622 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1612

**71 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ
ОНКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР" ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Менделєєва, 7

Ідентифікаційний код: 02005639

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.04.2013 серії АЕ № 197560 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Центр паліативної допомоги: м.Черкаси, вул. Мечникова, буд. 25, за спеціальностями: неврологія, психотерапія, анестезіологія, онкологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 23.05.2018 № сп/1614

**72 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ПЕЧЕРСЬКОГО
РАЙОНУ М.КИЄВА**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. І.Мазепи, 2

Ідентифікаційний код: 26188550

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 21.05.2014 серії АЕ № 459640 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини № 7: м.Київ, вул. М.Заньковецької, буд. 3/1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, загальна практика-сімейна медицина, терапія, педіатрія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 01.06.2018 № сп/1711

Всього: 72 справи

Заступник Міністра

Роман ІЛИК